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المملكة العربية السعودية   بسم الله الرحمن الرحيم          1~        المادة  / رياضيات

وزارة التربية والتعليم                 الدور الأول                         الصف /الثالث الثانوي 

إدارة التربية والتعليم بمحافظة الدوادمي (بنين)                         الزمن / 3 ساعات  
ثانوية ساجر  

         اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول للعام الدراسي 1433 ـ 1434 هـ

 اسم الطالب / 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الأول : A)اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي   
	1
	للدالة 
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= (x)ƒ عدم اتصال لانهائي عند x تساوي 

A) 1                  B) ∞                          C) 0                   D) 1 ــ

	2
	الدالة التي تمر بجميع النقاط التي إحداثياتها ( ɑ , ɑ ) تسمي دالة ……… 

A) تربيعية         B) محايدة                  C) زوجية                   D) ثابتة

	3
	حل المعادلة : 
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A) 3 ــ               B) 1 ــ                   C)15                D) 5

	4
	أي عبارة مما يأتي تكافئ العبارة : (θ sin ــ 1) (θ sin +1) تساوي 

A) θ ²csc          B) θ ²sin              C) θ ²cos           D ) θ ²cot

	5
	البعد بين الرأس والبؤرة في القطع المكافئ 

A) p3                B) p2                  C) p4                 D) p                      

	6
	الدائرة التي معادلتها 17 = ²(1 ــ y)+ ²(2 ــ x) يكون مركزها 

A) (1 , 2 )          B) (1 , 2 ــ )         C) (1ــ , 2 )             D ) (1ــ , 2 ــ )


،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،
	B
	بسط العبارة الآتية : 
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الحل :



،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،
السؤال الثاني :      
	A

	أكمل مايأتي :          
1

تسمي المقاطع x لمنحني الدالة  بــ ……….                  
2

يسمي اللوغاريتم ذو الأساس 10 …………         
3

المتطابقتان 
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مثالان علي ……………. 
4

يقع الرأسان المرافقان في ………….….. علي محورة الأصغر ، بينما يقع الرأسان علي محورة الأكبر                                      


	B
	حل المعادلة : 
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الحل: 


	C
	استعمل التمثيل البياني للدالة المعطاة ، لإيجاد مقطع المحور y ، وأصفار الدالة ثم أوجد هذه القيم جبريا :

الحل : 




،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،

السؤال الثالث :          
	A
	ضع علامة (ض) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (ضض) أمام العبارة الخاطئة :

1

لاتحقق الدالة المتباينة اختبار الخط الأفقي                                   (      )
2

المتباينة الأسية هي متباينة تتضمن عبارة أسية أو أكثر                 (      )                      
3

العبارة θ ²cot ــ θ ²csc تساوي 2                                         (      )                                      
4

طول البعد البؤري في القطع الزائد يساوي c2                             (      )                  


	B
	حل المعادلة : 
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الحل:    


	C
	حدد خصائص القطع المكافئ الذي معادلته (7 ــ y )12 = ²(3 ــ x)

الحل : 



،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،

السؤال الرابع :

	A
	حل المعادلة 0 = θ ²cos ــ θ cot θ sin لقيم θ جميعها إذا كان قياس θ بالراديان 
الحل :  


	B
	1
	اوجد متوسط معدل التغير للدالة الآتية في الفترة المبينة أمامها :

] 3 , 2 [ .  2 + x3 ــ ²x2 ــ ³x  = (x)ƒ
الحل :  


	
	2
	حدد مجال الدالة g ◦ ƒ ، ثم أوجد g ◦ ƒ لكل زوج من الدوال الآتية :

4 ــ ²x = (x)g , 
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الحل : 


	C
	1
	حدد الاختلاف المركزي للقطع الزائد :
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الحل :  


	
	2
	حدد نوع القطع المخروطي الذي معادلته : 
  y4 + x2 = 12 ــ xy8 + ²y 3 ــ ² x 4  

الحل : 
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